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PROTOKÓŁ NR 6/2025/KB 
z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, które odbyło się w dniu 

16.06.2025 r.  
w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 
 
 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Temat główny Komisji: Przygotowanie gminy Bieruń do sezonu letniego, bezpieczna rekreacja 

w mieście oraz bezpieczeństwo imprez masowych i zgromadzeń publicznych. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Przyjęcie protokołu nr 5/2025/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego 

dnia 19.05.2025 r. 

 

 

Ad 1 

Wiceprzewodnicząca Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego Jolanta Niesyto otworzyła 

posiedzenie komisji. Wiceprzewodnicząca Komisji przywitała Burmistrza Miasta Sebastiana Macioła, 

Zastępcę Burmistrza Marka Dziegciarczyka, Dyrektor BOK Joannę Lorenc, Dyrektora BOSIR Michała 

Żerdkę, Komendanta Straży Miejskiej Krzysztofa Waligórę, zaproszonych gości, radnych oraz 

naczelników Urzędu Miejskiego w Bieruniu. Na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność 

podejmowanych wniosków i opinii. Zapytała, czy wszyscy Radni otrzymali zawiadomienie wraz  

z materiałami oraz czy są jakieś uwagi do porządku posiedzenia. Radni nie zgłosili uwag.  

 

Ad 2 

Wprowadzenia do tematu pn.: „Przygotowanie gminy Bieruń do sezonu letniego, bezpieczna rekreacja 

w mieście oraz bezpieczeństwo imprez masowych i zgromadzeń publicznych” dokonał  Krzysztof 

Waligóra Komendant Straży Miejskiej.  

 

Do tematu głównego odniosła się Wiceprzewodnicząca Komisji. 

Temat został rozszerzony przez Burmistrza Miasta oraz Dyrektora BOSIR Michała Żerdkę. 

  

Wiceprzewodnicząca Komisji zapytała o dno zbiornika Łysina.  

Odpowiedzi udzielił Dyrektor BOSIR Michał Żerdka. 

 

Opinia 1 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje temat „Przygotowanie gminy Bieruń 

do sezonu letniego, bezpieczna rekreacja w mieście oraz bezpieczeństwo imprez masowych  

i zgromadzeń publicznych. 

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za. 
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Ad 3 

W tym punkcie posiedzenia radny Damian Gerycki poprosił o wyczyszczenie latarni z naklejek. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poprosiła o interwencje w sprawie 

terenu byłego ogrodnictwa przy PKP.  

Burmistrz Miasta udzielił wyczerpującej odpowiedzi na poruszone kwestie. 

 

Ad 4 

Wiceprzewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddała pod głosowanie przyjęcie 

Protokołu nr 5/2025/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego z  dnia 19.05.2025 r. 

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za. 

 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego po zrealizowaniu porządku, 

zamknęła posiedzenie Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

 

Na tym protokół zakończono.      

Protokołowała:   

Maria Frankowska-Abramek 

 
 
 
 Wiceprzewodnicząca Komisji 

Bezpieczeństwa 
i Ładu Publicznego 

 
Jolanta Niesyto 


